

## КОВАРСТВО «ТИХОГО» НЕДУГА

*Рак поджелудочной железы*

**Так называлась статья, опубликованная в журнале «Предупреждение Плюс» № 4 за 2020 год, о диагностике и лечении рака поджелудочной железы средствами народной медицины, в частности, о возможностях фитотерапии, использовании травяных настоев и отваров для приема внутрь.**

**Сегодня мы расскажем о наружном применении трав, а также диете при лечении рака поджелудочной железы.**

Сразу хочу обратить внимание – прием настоев и отваров только внутрь – через желудочно-кишечный тракт не даст желаемого результата.

Как известно, опухоль имеет строму (каркас), фиброзная ткань которой защищает ее и от иммунных клеток, и от проникновения лекарств, кислорода. При метастазировании отдельные опухоли слипаются между собой в целые конгломераты, состоящие из различных клеток, которые поддаются лишь комплексному лечению. Поэтому внутренний прием травяных отваров и настоев необходимо дополнять наружным использованием трав.

Чем больше опухоль (3 см и более), тем чаще следует делать наружные компрессы с отварами или повязки с травяными настойками. Важно знать, что отвары проникают в брюшную полость не столь глубоко, хотя компрессы с ними можно ставить часто, если печеночные анализы крови плохие и применение спиртовых настоев нежелательно. Во всех остальных случаях используйте наружные настойки, которые расширяют микрососуды и вводят активные вещества, мягко проникая в брюшную полость.

Обращаю внимание: для наружных примочек обязательно применяйте концентрированные, крепкие настойки! Это позволит не только расширить сосуды, но и активнее вводить в брюшину лечебные травы. Дело в том, что серозная оболочка (около 1 мм толщиной, а при воспалении в брюшине – до 3-5 мм), выстилающая всю брюшную полость и каждый ее орган в отдельности, подобно плотно завязанному мешку препятствует проникновению настоев. И нужно очень постараться, чтобы ввести их в брюшину сквозь серозную оболочку.

Еще один очень важный момент – использование растительных ядов, которые многие считают чуть ли не панацеей в лечении онкологических больных. Поскольку опухоль поджелудочной железы постоянно мутирует, и у каждого больного такие мутации сугубо индивидуальны, применять токсичные травы, то есть растительные яды, небезопасно – рост опухоли только увеличится!

Простые, неядовитые растения, напротив, снижают мутации и увеличивают лечебный эффект. Принимать растительные яды можно в исключительных случаях и только в комплексе с простыми травами, не завышая дозировки.

Приведу для примера свой сокращенный рецепт наружно-го «Экстракта 13 трав». Подобный состав может приготовить любой думающий травник.

Основная цель экстракта – уменьшить воспаление и застойную зону в брюшной полости, снизить фиброз, гипоксию и, в конечном счете, добиться противоракового эффекта. Замечу, «Экстракт 13 трав» можно с успехом использовать в лечении других опухолей, которые имеют фиброзную основу, например, опухолей печени и почки.

### «Экстракт наружный 13 трав»

Смешайте экстракты корней следующих растений. Возьмите по 5 частей **атрактилодеса яйцевидного, луба бархата, бересклета крылатого, смилакса, пиона молочнокветкового**; по 3 части **софоры желтеющей, девясила**